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KEDVES ELVTÁRSAK! 
IFJÜ BARÁTAIM! 
A Magyar Szocialista Munkáspárt Köz-

ponti Bizottsága és párttagságunk nevében 
szívből köszöntöm a megalakulasának 25! 
évfordulóját ünneplő Magyar Kommunista 
Ifjúsági Szövetséget, az if júkommunistá-
kat, hazánk ifjúságát. 

A7. elismerés, a köszönet szavával for-
dulunk azokhoz, akik történelmünk nehéz 
időszakában, akkor, amikor a hazai és a 
nemzetközi reakció a munkásosztály, a nép 
hatalmát, népünk szocialista vívmányait 
fenyegette, igaz hazafiakhoz méltóan cse-
lekedtek: pártunk útmutatását követve, 
újjászervezték. forradalmi szellemében 
megújították az ifjúsági szövetséget. A di-
cső emlékű Magvar Tanácsköztársaság ki-
kiáltásának évfordulóján, az 1957. március 
21-én történt zászlóbontás kifejezte i f jú-
ságunknak a szocializmus ügye melletti 
elkötelezettségét és szimbolizálta azt is. 
hogy a Kommunista Ifjúsági Szövetség 
örököse és folytatója népünk legszebb ha-
ladó és forradalmi hagvománvainak. Ezt az 
örökséget vették át. őrzik és gyarapítják 
az egymást követő i f jú nemzedékek. 

Népünk tudja és nagyra értékeli azt. 
hogy a Magyar Kommunista Ifjúsági Szö-
vetség, mint a párt ifjúsági szervezete és 
a magyar ifjúság egységes tömegszerveze-
te. fontos tényezője hazánk politikai rend-
szerének. Teljesítette, amire negyedszáza-
da vállalkozott, kiérdemelte társadalmunk 
elismerését. Tevékeny, alkotó részese a 
szocializmus építésének, képviseli, védi a 
magyar ifjúság érdekeit. neveli a párt 
utánpótlását. Sokat tett azért, hogy a ma-
gyar ifjúság széles tömegei értik, támo-
gatják a párt politikáját, magukénak vall-
ják szocialista társadalmunkat, helytáll-
nak a munkában, a tanulásban és a haza 
védelmében. 
• Mindazok, akik részt vettek az ifjúsági 
szövetség újjászervezésében és negyedszá-
zados tevékenységében, jó érzéssel gondol-
hatnak arra,, hogy erőfeszítéseik nem vol-
tak hiábavalóak. Tetteik testet öltenek tör-
ténelmi vívmányainkban, a társadalmun-
kat jellemző nyugodt, alkotó légkörben; 
azokban az eredményekben, amelyeket a 

gazdaságban, a kultúrában, az életszínvo-
nal emelésében, az életkörülmények javí-
tásában elértünk. Büszkeséggel töltheti el 
ifjúságunkat is.- hogy hazánknak, amely a 
haladás élvonalához, .a szocialista közös-
séghez tartozik, eredményes munkával ki-
vívott tekintélye van a világban. 

Az ifjúsági szövetség politikai szervező 
és meggyőző tevékenysége.' a fiatalok ön-
tudatos. cselekvő részvétele' a szocializmus 
építésében további előrehaladásunknak is 
nélkülözhetetlen forrása. Mai viszonyaink 
között, amikor az építőmunka feltételei 
nehezebbek, keményen meg kell küzde-
nünk eredményeink megszilárdításáért és 
gyarapításáért. Az a közös feladat áll most 
előttünk, hogy erőnket, tudásunkat latba-
vetve. minden tőlünk telhetőt megtegyünk 
a XII. pártkongresszus határozatainak va-
lóra váltásáért, az idei népgazdasági terv 
teljesítéséért. Ebben számítunk az if júság 
odaadó munkájára, lendületére, itettrekész-
ségére. Az ifjúkommunisták mutassanak 
példát a kötelességteljesítésben, a politi-
kai kiállásban, a közösségi magatartás-
ban. a közéleti felelősségben. Erősítsék azt 
a tudatot, hogy szocialista hazánk fejló-
dése, a fiatalok sorsának alakulása nagy-
mértékben függ saját munkájuktól, köte-
lességeik becsületes teljesítésétől, a közös 
feladatok megoldásában való aktív részvé-
telüktől. 

Pártunk és népünk azzal a meggyőző-
déssel tekint a zászlóbontásának negyed-
százados évfordulóját ünneplő Kommunis-
ta Ifjúsági Szövetségre, a magyar fiata-
lokra, hogy tisztességgel folytatják az elő-
dök által elkezdett ügyet. Szocialista ha-
zánk igaz gyermekeiként, internacionalis-
ta egységben haladjanak együtt ezután is 
a Szovjetunió, a szocialista országok if-
júsági szervezetelvei, a 'világ If jú kommu-
nistáival. mindazokkal, akik a szocializ-
musért. a békéért, az emberi haladásért 
küzdenek. 

Pártunk Központi Bizottsága és a ma-
gam nevében további eredményes mun-
kát, sikereket kívánok a Magyar Kommu-
nista Ifjúsági Szövetség valamennyi tagjá-
nak, hazánk ifjúságának. 

Budapest, 1982. március 21. 

Elvtársi üdvözlettel: 

KÁDÁR JÁNOS, 
a Magyar Szocialista Munkáspárt 

Központi Bizottságának első titkára 
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V I L Á G P R O L E T Á R J A I , E G Y E S Ü L J E T E K ! 

Újító RHsVássrök 
országos 

tanácskozása 
Üjító munkásőrök országos 

tanácskozását rendezték meg 
szombaton, tegnap Budapes-
ten, a munkásőr parancsno-
ki iskolán. Az értekezleten 
részt vett és felszólált Bor-
bély Sándor, a munkásőrség 
országos parancsnoka és 
Szilvássy Zoltán, az Orszá-
gos Találmányi Hivatal el-
nökhelyettese. 

Mint a beszámolóban el-
hangzott: a munkásőrök a 
közelmúltban több száz újí-
tási javaslatot nyújtottak 
be, amelyekből 165 a műsza-
ki fejlesztést szolgálja. Az 
értekezleten a 140 újító 
munkásőr és parancsnok 
meghatározta a további újí-
tási feladatokat is. amelyek 
megoldásával a munkásőr-
ség hozzájárulhat a népgaz-
dasági célok megvalósításá-
hoz, tökéletesítheti a testü-
let felszerelését, fejlesztheti 
az eszközöket. 

Százhanninchárom nap 
Százharminchárom napig tartott. Az általa fölölelt idő-

szak. hosszát tekintve, legföljebb csak epizódja volt az 
évszázadokat hömpölygető történelemnek, a magvar 

nép nagyobb szabású szabadságküzdelmei közt a legrövi-
debb életűek egyike. De a történelem abszolút idejében 
mindig él és hat egy relatív idő, amely akkor gyorsul föl, 
amikor egy kor megérett a változásra, amikor többé nem 
a feltételek formálják a tetteket, hanem a cselekvések 
válnak az önmagukat túlélt struktúrák újjárendező alakí-
tóivá. Amikor a történelemformáló tettek minőségi válto-
zásokat hoznak a világnak. 

Mindössze százharminchárom napig tartott. Az idtflar-
tam rövidsége a magyar nép nagyobb szabású szabadság-
küzdelmeinek s o r i a m .legtoltobb a Dózsa-féle fölkeléséhez 
mérhető. Csak .éppen- .történelmi szerepe és leientősége 
volt egészen más. fontosabb- és nagyobb négv évszázaddal 
korábbi elődjénél. ' Más, fontosabb és nagyobb, például a 
nemzeti identitás .szempontjából, hiszeri nemcsak a belső, 
hanem a külső ellenséggel is szembe kellett szállnia. De 
ami jelentőségét igazán meghatározta: nem az elnyomot-
tak elkeseredéséből fakadt, szükségszerűen vesztésbe tor-
kolló, ösztönös dühe, hanem ideológiájában tudatosan, tu-
dományosan megalapozott országépítő, társadalomformáló 
akarata volt az események kovásza. Olyan történelmi hely-
zetben ráadásul, amikor a föltételek már megérettek a szo-
cialista átalakulásra. 

Mindössze százharminchárom napig éthetett a Magvar 
Tanácsköztársaság. Hogyan is kezdődött? Négv háborús 
év szipolyozta ki az országot, kimerítve az anyagi tartalé-
kokat s az emberi erőket egyaránt. Egv vesztes és felbom-
lott birodalom romjainak egyik szigete volt az ország, el-
lenségektől körülvéve. A polgári demokratikus kormány-
zat reménytelenül birkózott az anyagi, nemzeti kimerült-
ség csődtömegével, tehetetlenül fogadva az antant hatal-
mak új és új. az ország megmaradt területét, a nemzet 
jövőjét fenvegető ultimátumait. Aztán március 21-én ki-
kiáltották a Tanácsköztársaságot. A magvar néo először 
vehette kezébe a siker reményével sorsának intézését. 

Mindössze százharminchárom napig tartott, de fordu-
latot hozott a nemzet történetében. A háborúba belefásult 
százezrek — értelmét és célját látván tetteiknek — emberi 
energiájukkal, kezdeményező cselekvőkészségükkel pótolták 
az eszközök, az anyagi erők hiányát. A jól felszerelt, az 
ország területére betörő, túlerőben levő intervenciós erőket 
nemcsak megállították a frissen a frontokra küldött forra-
dalmi alakulatok, hanem sikeres ellentámadásba mentek 
át. Ismét háborúban állt hát a négy háborús esztendő alatt 
megbénult, tönkrement ország. Csakhogy ez a harc nem-
zeti létünkért, függetlenségünkért, a néphatalom védel-
mében folvt. Olvan jövőért, amelynek reménve óriási ener-
giákat volt képes felszabadítani a tömegekben. Nem csoda, 
hiszen e reménveket rrlár a jelen tényei is éltették Hiszen 
e létében fenyegetett, hadban álló kis ország tanácskormá-
nya tán a lőszer- és fegvvergvártásnál is nagyobb jelen-
tőséget tulajdonított a társadalmi és gazdasági egvenlösé-
get deklaráló törvénvek meghozatalának, az ehhez szüksé-
ges gazdasági és kulturális feltételrendszer megteremtésé-
nek. S amíg dúlt a harc a frontokon, a még bizonvtalan 
jövőjű határokon, proletárgyermekek örülhettek a balatoni 
nyárnak. 

Csak százharminchárom nap adatott meg a Tanács-
köztársaságnak. amely elszigetelten küzdött a kül-
ső és belső ellenség ellen. Az egvik a fegvverek 

erejét korrekt diplomáciának álcázott csellel, a másik a 
belső bomlasztást árulással pótolva meg. Az egvik Pilá-
tusként mosta kezeit, a másik — fehér kesztyűt húzva — 
kegyetlenségében Dózsa korát idéző bosszúművéhez látott. 
A Magyar Tanácsköztársaságot árulással s fegvverrel le-
verték. De harcával hozzájárult az intervenció ellen küzdő, 
élet-halál harcot folvtató Szovjet-Oroszország sikereihez, 
tetteivel pedig a magyar nép újbóli öntudatra ébredéséhez. 
Hogv a hatvanhárom év előtti epizódban élő és ható or-
szágénítö. társadalomformáló akarat kiteljesedhessék a 
mában. 

Szávay István 

A tanácskozás részvevői-
nek filmen és kiállításon 
mutatták be a már beveze-
tett leghasznosabb újításo-
kat, ötleteket. Ez alkalom-
ból a munkásőrség országos 
parancsnoka 26 újítónak, il-
letve az újítómozgalmat 
eredményesen támogató pa-
rancsnoknak kitüntetéseket, 
jutalmakat adott át. 

Kommunista 
műszakok 

Szombaton, tegnap az or-
szág számos iparvállalatánál 
kommunista műszakot tar-
tottak, s a munkáért járó 
bért változatos rendeltetés-
sel. általában közösségi cé-
lokra ajánlották fel. A dol-
gozók bérük egy részét 
idős, nyugdíjas kollégáik tá-
mogatására, szociális ottho-
nok segítésére utal tat ják át. 
Máshol a lakásépítési ak-
ciók és különféle szociális 
létesítmények finanszírozá-
sához járulnak hozzá. 

Korszerű 
üzemrész 

Több mint egy éve már. 
hogy felépült az Ikarus sze-
gedi gyárának korszerű 
üzemcsarnoka. A 3 ezer 500 
négyzetméteres alapterület 
fele részében már azóta is 
dolgoznak automata gépso-
rokon; a csarnok másik ré-
szében pedig készü] az ú j 
zsírtalanító- és festőüzem 
amelyet a budapesti Hajtó-
mű- és Felvonógyár szerelői 
készítenek. A hatalmas acél-
lemezek beemelését és össze-
szerelését daruk segilrk. a 
gépsorok végleges formája is 
kialakult már. Mivel a mun-
ka megfelelő ütemben halad 
úgy tervezik, hogy idér 
nyárra elkészül az ú j üzerr. 
rész, s a modern berendező 
sek segítségével az eddig' 
nél is jobb minőségben ke 
rülnek majd ki az Ikaru 
autóbuszok itt készülő alkal 
részei. Képriportunk a sze-
relők munkájáról készült. 
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